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Durante este año en la UNIVERSIDAD ¿En qué medida la mayoría de tus 
docentes han hecho lo siguiente? 
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EXPLICAR DE FORMA CLARA LOS 
CONTENIDOS Y ACTIVIDADES

PROMOVER LA PARTICIPACIÓN 
ACTIVA DE LOS ESTUDIANTES

UTILIZAR EJEMPLOS O 
ILUSTRACIONES ARA EXPLICAR 

TEMAS DIFÍCILES

Mucho Bastante Poco Muy poco

84,7% 73,5% 75,5%

Mucho + Bastante
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Promover que los estudiantes utilicen los servicios 
de apoyo al aprendizaje (Tutorías / mentorías)

Entregar apoyo para que los estudiantes puedan 
tener éxito académico

65,5% del estudiantado reporta que la universidad o 
su carrera entrega mucho o bastante apoyo para que 
puedan tener éxito académico. 

Mucho Bastante Poco Muy Poco

No VAI 25,18% 44,04% 26,22% 4,57%

VAI 22,45% 46,94% 30,61% 0%

Mucho Bastante Poco Muy poco

NO VAI 14,90% 50,15% 28,47% 6,49%

VAI 20,41% 51,02% 26,53% 2,04%

¿Qué tanto hace la UNIVERSIDAD o la CARRERA lo siguiente? 

69,2% del estudiantado señala que la universidad o
su carrera promueve mucho o bastante los servicios de
apoyo al aprendizaje.
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¿Cuánto ha contribuido tu experiencia en la UNIVERSIDAD a tus conocimientos, 
habilidades y desarrollo personal en las siguientes áreas? 

Pensar crítica y analíticamenteEscribir clara y eficazmente

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

NO VAI VAI USACH

Mucho Bastante Poco Muy poco

Mas del 85% del estudiantado señala que la
universidad o su carrera ha contribuido mucho o
bastante a lograr un pensamiento critico y analítico.

El 72% del estudiantado reporta que su experiencia
en la universidad ha contribuido mucho o bastante
para poder escribir clara y eficazmente
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Preparar las clases, leyendo o revisando 
los materiales solicitados

Promedio 
acumulado

Tasa 
aprobación

Con mucha frecuencia 5,60 94%

Con alguna frecuencia 5,47 93%

Sólo a veces 5,17 87%

Nunca 5,32 90%

Estudiar más tiempo del que pensabas 
para rendir pruebas y exámenes

Promedio 
acumulado

Tasa aprobación

Con mucha frecuencia 5,48 94%

Con alguna frecuencia 5,44 92%

Sólo a veces 5,37 89%

Nunca 4,95 80%

Durante este año en la UNIVERSIDAD ¿Con cuánta frecuencia has hecho lo siguiente?

 Los/as estudiantes que reportan que 
con mucha frecuencia preparan sus 
clases o que estudia más del tiempo 
que pensaban para rendir pruebas o 
exámenes, tienen en promedio 
mejores calificaciones y mejores 
tasas de aprobación de asignaturas 
que quienes reportan una menor 
frecuencia. 
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Participación en colectivos o agrupaciones

Tipo de agrupación o colectivo USACH

Equipo o agrupación deportiva 21%

Comunidad o grupo virtual (Internet) 29%

Iglesia u otra organización religiosa o espiritual 10%

Barra de fútbol u otro deporte 5%

Agrupación cultural o artística 14%

Agrupación o grupo de hobbie o juego 22%

Centro de alumnos-federación de estudiantes 13%

Agrupación o movimiento que defiende una causa o ideal 8%

Organización local/vecinal 3%

Sindicato o asociación de trabajadores o profesionales 1%

Movimiento de guías y scouts 4%

Movimiento o partido político 4%

Organización de trabajo comunitario o voluntariado 8%

Participa en otras 2%

Participa en al menos una agrupación 67%

El 67% de los/as estudiantes consultados/as informa que participa en al menos un
colectivo o agrupación.


